

「薬局」2010年4月号「周術期患者の薬学的管理」正誤表

---

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「薬局」2010年4月号「周術期患者の薬学的管理」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

●P.79 左段 12～13行目

誤：低カリウム血症 → 正：高カリウム血症

2010年5月現在